

## Hinweise/Auflagen für den Dreh / Fotoaufnahmen in der GRIMMWELT Kassel:

- Dreharbeiten können nur mit zuvor erteilter Drehgenehmigung erfolgen.
- Ein\*e Mitarbeiter\*in der GRIMMWELT Kassel betreut die Dreharbeiten und nimmt die Einweisung in die örtlichen Gegebenheiten vor. Den Anweisungen ist im Interesse der Aufrechterhaltung der Sicherheit und der konservatorischen Rahmenbedingungen unbedingt Folge zu leisten.
- Stative und andere sperrige Hilfsmittel dürfen nur in Abstimmung mit den Mitarbeiter\*innen der GRIMMWELT Kassel verwendet werden. Gerne sind wir hierbei behilflich.
- Bitte nutzen Sie Kaltlichtlampen wenn Sie Objekte und Originale filmen möchten.
- Vitrinen dürfen nicht geöffnet und freistehende Objekte dürfen nicht berührt werden.
- Der Antragsteller haftet für alle eventuellen Schäden, die im Zusammenhang mit den Dreharbeiten an Installationen, Kunstwerken, Ausstellungsgegenständen oder Gebäude der GRIMMWELT entstehen.
- Für die Weitergabe des Filmmaterials über den vereinbarten Gebrauch hinaus bedarf es eines separaten Vertrages mit der GRIMMWELT Kassel.

## **Ansprechpartner:**

Katja Blum Presse | Öffentlichkeitsarbeit | Marketing

GRIMMWELT Kassel gGmbH katja.blum@grimmwelt.de T 0561.598619-13